

市关工委领导来响调研“三扶两创”工作

本报讯 (记者 张思源) 8月3日上午,市关工委副主任葛传华一行来响调研“三扶两创”工作,县关工委主任杨毅坚等陪同。县关工委、农业农村局以及相关镇区负责同志参加。

葛传华一行先后到六套中心社区旭泽农业有限公司、双港镇春秋园农副产品有限公司

以及灌江红校外辅导站等地现场查看,与相关负责人就如何更好地开展“三扶两创”工作及培育新农民、培植新主体、扶持创新创业存在的困难问题进行了深入探讨和交流。葛传华希望县关工委在“三扶两创”工作中,继续帮助企业培植青年创业典型,拓展企业市场,带领更多农户增收致富。

我县秋季征兵体检工作圆满结束

本报讯 (记者 刘中勋 通讯员 单康军)连日来,我县2022年秋季征兵体检工作在县征兵体检站开展,各镇区根据日程安排,依次组织适龄应征青年采取“全封闭、一站式、低密度、分批次”的方式进行体检,为部队输送高质量的新生力量打下坚实基础。

积极参军,家里人对我这个决定非常赞同。以后我会刻苦训练,努力提升自我,做一个对自己负责、对社会有用的人。”

记者在相关科室看到,医务人员认真检查并仔细记录每一名应征青年的身体情况和各项指标,确保体检程序公开、公平、公正。县人武部严格对照征兵工作流程、内容和标准,全力以赴把好兵员质量第一道关口。“相信通过在部队中的磨练,我能成为一名优秀的人,我在部队也会刻苦学习,为家乡和父母增光添彩。”应征大学生李汉贤告诉记者。

据悉,今年我县秋季征兵体检工作于7月30日开始至8月3日结束,共有400多名适龄应征青年报名参加镇区目测初检初审,经过筛选,有293位青年参加县站体检。其中大学文化程度应征青年56人,较往年增加了20%。

张集:干群齐发力 共创文明城

本报讯 (记者 汪正清)连日来,张集中心社区积极发动网格员参与全国文明城市创建活动,当好创文活动的“宣传员”。社区40多名网格员身穿红马甲、顶着烈日,走村入户向辖区群众发放创文宣传材料,并向群众讲解创建文明城市的相关知识和重要意义,引导群众热情有礼、积极配合各级测评调查工作,切实提高广大群众对文明城市创建工作的知晓率、支持率和参与率。

据统计,目前已累计入户宣传6000余人次,发放宣传资料8000余份,让辖区内群众认识到全国文明城市创建的重要性和必要性,提高了群众对文明城市创建的知晓率和参与率,为全国文明城市迎检工作营造良好氛围。

脱下戎装换农装 奔赴乡村“新战场”

记者 姚永云

换个身姿再领使命,七套中心社区七套居党总支书记张良华不忘军人本色,带领千群大力发展特色农业,走上了乡村振兴的快车道。

今年41岁的张良华,从军12年,他多次被评为优秀骨干,荣获“三等功”“先进个人”“优秀士兵”等诸多荣誉。2013年,张良华从部队转业,选择回乡工作,2017年6月开始担任七套居党总支书记。带民致富,成为了他“上任”后要做的头等大事。七套居有种桃的历史,但由于缺乏科学种植以及精加工的渠道,加之农户都是各种各样的,规模小、不成气候,张良华决定联合党员干部带头种桃。土地流转之初,有部分居民不理解、不支持。张良华和

班子成员挨家挨户上门做工作,一次不成功,那就两次、三次……以心换心,居民消除了抵触心理,土地成功流转。

张良华说:“我们经常带领党员干部和当地致富带头人一起出去学习,共同商讨,后来在中山河伏堆河南岸建成了‘十里桃园’,带动农户一起种植,形成了较大的规模。”

“十里桃园”的发展,让当地有了农业支柱产业,也带动了周边百姓增收致富。眼下正值露天桃子的盛产期,程梅是七套居居民,每天在基地忙于打理桃树,以前在无锡务工的她,2018年回乡到桃园务工,每年既获得稳定收入,又学习了黄桃栽培技术,现在的程梅已经是妥

妥的种桃专家、致富能手,她告诉记者:“夏天主要是除枝剪枝透透风,明年就能长出品质好的桃子。”头脑灵活的张良华还成为直播助农的主播,通过网络宣传推介当地的农产品。他还大力招引项目,总投资1.06亿元的新地食品加工项目落户投产,年生产果品罐头10000吨,解决当地300多名劳动力进厂务工。

如今的七套居,在产业发展、基础设施建设、环境卫生整治等方面都有了明显变化,居民在家门口就能赚钱,生活环境越变越好。在张良华的带动下,七套居集体生产营收达103万元,是目前全县唯一一个集体收入超百万元的村居。展望未来,张良华有着新的规划:“目前,正在启动江苏

新地食品二期工程,新上生产线一条,全年可生产黄桃、梨、葡萄等罐头产品10000吨,实现产值1亿元,真正使黄桃产业成为农民致富的‘富民产业’,市场青睐的‘绿色产业’,农业发展的‘朝阳产业’。同时围绕本地‘琵琶湖’的开发,我们打算在湖中心建设‘桃花岛’,将‘十里桃园’建成黄河故道沿线靓丽的农旅融合基地,形成特色品牌,吸引广大消费者前来看桃花景,走田园路,摘特色果。”



体验采摘乐趣 分享收获喜悦

连日来,响水九丰农博园开展“响趣九丰农场过夏天”农业体验教育系列活动,家长带领孩子们走出空调房,在亲近、品味自然中体验采摘的乐趣和收获的喜悦,也感受劳动的艰辛和粮食的来之不易。

通讯员 陈月 摄



袅袅“烟火气”升温“夜经济”

本报讯 (记者 刘冉冉)暮色四合,华灯初上,文体公园热闹非凡,附近的市民带着孩子来到这里玩滑梯、逛夏日市集,一起享受夏日夜晚的“烟火气”。每当夜幕降临,文体公园、滨江路步行街、润生广场、大排档美食广场等夜市都会迎来众多消费者,逛街、购物、品尝美食,“夜经济”点亮了市民的“夜生活”,让响水越“夜”越精彩。

县的文体公园的广场上,凉风习习,“夜经济”正精彩上演。“疫情期间生意不好我们很着急,多亏政府新建了文体公园,晚上这里人特别多,我们就在这里摆起了小摊,这些天生意一直不错,我们还延长了营业时间。”8月1日,经营冰粉小

吃的摊主李响一边忙着制作小吃,一边招呼着顾客前来品尝。

“我家孩子六岁了,这段时间吃完晚饭就来这里玩,一直到晚上9点多喷泉关了才回家。”在文体公园里,6岁的胖胖在广场上跳跃、奔跑,好不惬意。一旁的李女士,时而给孩子拍照,时而擦擦他身上溅的水。

灯火璀璨的夜晚,劳累一天的市民卸下疲惫,与亲朋好友一起,来到滨江路步行街,绚丽的夜色下,他们欢声笑语,就餐、娱乐、逛市场……越来越多的“夜经济”形态点缀着响水的夜晚,拼成一幅民生活跃的图景。“我家住在小浦那边,听说这边的夜市有很多小吃,又有广场舞,还能淘几件物美价廉的衣服,今天特意过来

逛逛,确实不错。”正在步行街品尝特色小吃的王女士对夜市上的美食赞不绝口。如今夜市每日客流量达6000多人次,夜晚正“亮”起来,夜间消费正“火”起来。

盛夏时节,最惬意的莫过于与三五好友、家人一起,伴着月色,吃美食、聊生活。响灌路响水大排档美食广场举办了夜市促销活动。夜幕降临,大排档摊位上摆满海鲜、小龙虾和鲜酿啤酒,广场里商品更是琳琅满目,特色小吃香气四溢,烤生蚝、铁板鱿鱼、炸鸡腿等各种美食应有尽有。觥筹交错间,顾客们一边吃着排档美食,一边谈天说地。在各项促销政策的“加持”下,夏日“夜经济”越来越火热,浓浓的“烟火气”既丰富了市民生

活,也有效拉动了消费。

而此时,位于黄海路润生广场附近,超市手推车整齐摆放着,市民后备箱购满,小地摊人声鼎沸,笑声不断……夜市以五光十色的姿态,释放着特有的热闹与精彩。随着疫情防控形势持续向好,“夜经济”正逐渐苏醒,浓郁的“烟火气”吸引了众多市民前来打卡,也拉开了市民消暑夜生活的序幕。

“最近三年因为疫情,我没出去工作,一直赋闲在家。现在政府鼓励大家出来摆摊,我真是特别开心。”摊主郭峰告诉记者,每天晚上只要不下雨,他就准时到附近摆摊,专门给市民贴手机膜。“平均每晚有500多元的收入。”郭峰开心地说。

“夜经济”不只是简单的“吃喝买”,伴随生活水平的提高,还囊括了购物、娱乐、体育健身等多种消费形态的多元发展,正成为夜间消费的一大亮点,更是衡量一座城市经济繁荣程度的“晴雨表”,“夜经济”消费地标正在持续升级。

为进一步做好我县新冠肺炎疫情防控工作,严格重点地区来(返)响人员管理,有效降低疫情传播风险,现就重点地区来(返)响人员报备有关事项通告如下:

一、报备主体

7天内有上海、山东临沂、无锡、徐州、连云港等中、高风险区或有本土疫情所在县(市、区)旅居史的来(返)响人员;在来(返)响途中被赋红、黄码等重点地区来(返)响人员,在抵响前须提前报备。

二、报备事项

包括个人基本信息,如有同行人员须一同报备;出发地、目的地、出发时间及预计抵达时间;拟乘坐的交通工具以及车牌号、车次号、航班号、船舶号信息。

三、报备方式

通过微信、支付宝搜索“出行申报之盐城无疫”小程序进行报备或在“我的盐城”APP“出行申报”模块进行报备或向居住地、目的地所在村(社区)报备(电话附后),按要求积极配合落实核酸检测、健康管理等各项防控措施。

四、报备责任

来(返)响人员必须如实报备,确保报备信息真实、准确、有效。故意隐瞒行程或未及时报备,导致疫情传播扩散的,将承担法律责任。

国内中高风险区、有本土病例和无症状感染者的城市名单,请查阅“盐城发布”每日发布或“响水融媒”每日转发的“盐城市新冠肺炎疫情防控健康管理措施提醒”。

感谢您的大力支持配合,城市的安宁有您贡献的一份力量,让我们风雨同舟、齐心抗疫!

响水县新冠肺炎疫情防控工作指挥部 综合协调组
2022年7月29日

关于进一步做好重点地区来(返)响人员报备工作的通告

干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经研究决定,对下列同志进行任职前公示:

王仁华,男,汉族,1979年1月生,大学,学士,中共党员,现任陈家港镇党委副书记,拟提名为镇长人选。

陈华,男,汉族,1978年9月生,自考大学,中共党员,现任县委办公室副主任,拟任县正科级事业单位正职,试用期一年。

蒋建国,男,汉族,1991年4月生,大学,学士,中共党员,现任大有镇副镇长,拟任团县委书记。

汪卫华,男,汉族,1975年5月生,

在职大学,中共党员,现任县委机构编制委员会办公室四级主任科员,拟任县副科级事业单位正职,试用期一年。

张华,男,汉族,1980年9月生,在职大学,中共党员,现任县信访局人民来访接待中心主任,拟任镇副科干部,试用期一年。

于议,男,汉族,1989年1月生,大学,学士,中共党员,现任双港镇人大秘书、党政办公室(综合指挥中心、

党建工作办公室)主任、四级主任科员,拟任镇副科干部,试用期一年。

张建建,男,汉族,1982年9月生,省委党校研究生,中共党员,现任江苏响水经济开发区党工委委员、纺织染整工业园管理办公室副主任,拟任省级经济开发区下设专业园区管理机构正职,试用期一年。

王传涛,男,汉族,1978年10月生,在职大学,中共党员,现任江苏响

水经济开发区党工委委员、上海南汇工业园区响水工业园管理办公室副主任,拟任省级经济开发区下设专业园区管理机构正职,试用期一年。

公示时间:2022年8月4日—2022年8月10日。对公示对象有何反映,请于公示期间与县委组织部联系。

联系电话:0515-12380-1、86884498、86886051

联系地址:中共响水县委组织部干部监督科(邮编:224600)

接待时间:上午8:30—12:00,下午2:30—6:00。

中共响水县委组织部
2022年8月3日